

光影秀演、音乐夜市、嬉水狂欢、烟花大赏

东方盐湖城暑期夜游“上新”

□本报记者 周洁 通讯员 李慧

这个暑期，东方盐湖城景区光影设施全面升级。仙镇风貌与光影演艺结合，美食夜市与音乐歌会邂逅，浪漫烟花与嬉水狂欢相遇……景区每周更新一个活动主题，喜迎八方来客。

全新秀演串联音乐与夜市

仲夏，夜幕降临，喜泉阁畔，一场唯美秀演引出山海花境里如梦似幻的舞蹈。紧接着，在光影的一路引导下，“三山五岳”“梨花幻境”“盐官巷道”等美轮美奂的仙镇场景一一开启，串联起东方盐湖城内的游玩动线。一瓦一砖、一花一草都活了起来，山、水、道、官、檐、阁皆是全新演艺《道·行》的舞台。融合场景演艺、光影造景和打卡互动的《道·行》，向游客提供了全新的沉浸体验，也令仙镇夜游的可玩性、美观度、体验感大大提升。

为配合主线故事体验，东方盐湖城还在今年夏天推出了两大音乐夜市。天台附近，“江湖夜市”配合仙剑音乐会唤醒“80后”“90后”的回忆，在经典仙侠歌曲的陪伴下，游客品尝美食、观赏演出；在景区坎水法区域，“星空夜市”的民谣歌会则是另一种放松体验，星光点点中，孩子们畅快嬉水玩耍，大人们喝啤酒吃烧烤、跟着民谣摇摆。



丰富活动周周更新主题

7月27日至28日和8月3日至4日的“吉时型乐·超燃夜”，8月10日的“七夕告白烟火大会”，8月17日至18日的“FEI正经撒泼节”，8月24日至25日、8月31日的“季夏嬉水狂欢夜”……这个暑期，东方盐湖城每周一个主题，满足市民游客的游乐新鲜感。

今夏，仙镇的转角歌会聚集了怀旧、潮流、青春、校园等曲风，将观众扩展到

全年龄段。其中最具特色的便是以国乐唢呐为主题的“吉时型乐·超燃夜”——长达45分钟的国乐唢呐秀、30分钟国潮型男秀，加上歌曲串烧互动演出，必将全场气氛推至高潮。

全新“FEI正经撒泼节”增添更多好玩有趣的内容。例如将水枪大战的弹药库趣味化，增加“神仙水、卸妆水、二锅头”。游客可以带上锅碗瓢盆，跟演艺人员扮演的搞笑葫芦娃兄弟、追捕中的锦衣卫型男一起尽情玩水。玩水现场还将

组织吃西瓜、喝啤酒等趣味竞赛互动。特别推荐景区暑假必玩项目秘境漂流，无限次免费畅玩，营业时间延长至晚8时。

从7月10日起，每晚8时，东方盐湖城内“嗨夜烟火会”准时绽放。持续53天，璀璨浪漫的烟火将与山水实景演出《逍遥游》交织呈现。舞蹈秀演、灯光烟火及音乐，从天空到舞台再到水面，三重空间、横跨30分钟的盛大演出，即使多次观演仍能感受到最初的震撼。另外，在“七夕”等特殊的日子，还有特别版的告白烟花。

经典仙侠创新剧本体验

这个夏天，东方盐湖城和知名游戏《仙剑奇侠传》进行IP联合，推出仙剑剧本游的线下体验活动。

游客在进入景区后，可以在入口处桁架上领取任务书。任务书上明确如何在园内找寻仙剑主角团领取任务并进行闯关互动完成相关任务。同时，景区内还有仙剑音乐会、仙剑主题房住宿、仙剑周边角色不定期推出。白天有仙剑coser巡游互动，仙剑一众主角共演剧本秀；晚上有主题音乐会唱响仙剑粉心中的美好回忆，吸引真爱粉打卡。

据悉，剧本游体验活动每周六、周日16时至18时限时开展。活动将持续至8月底。

金坛茅山上阮开启水果采摘季

本报讯(杨成武 谢杏林) 7月20日，“夏游上阮 果然有料”2024金坛茅山上阮水果采摘季在金坛区薛埠镇上阮村启动，新一季采摘地图、果香自驾路线发布，吸引了众多游客前来体验采摘乐趣、享受田园风光。

活动中，被授予2024年省级“互联网+全义务植树”基地的上阮村号召更多人走进自然上阮，为“梦想家园 自然上阮”添绿意；水果岛屿打卡点发布，让游客在采摘的同时尽情享受打卡乐趣；茅山旅游度假区夏季旅游产品发布，串联起泼水、漂流等项目的避暑消夏系列旅游产品，邀请市民、游客共享夏日清凉。

上阮村是全省乡村旅游重点村、全市首批“美丽乡村示范区项目”之一，盛产蓝莓、水蜜桃、黄桃、杨梅、葡萄、梨、西瓜、小番茄等多种水果，采摘期可从4月持续到11月。上阮村还是江苏省金坛现代农业产业园区的核心区所在地，现有高效设施农业1.9万亩、时令水果9000亩。

近年来，上阮村以“果”为媒，持续打造并深化“上阮水果蛮好”品牌，充分展现地区丰富的自然资源和深厚的文化底蕴，聚力培育生态观光游、休闲采摘游、度假养生游等乡村旅游业态，助力乡村振兴。

《吾村吾民》第四辑出版发行

本报讯(郝海波 赵敏如) 近日，由溧阳市地方志办公室编纂的《吾村吾民》第四辑系列丛书出版发行。

据悉，本辑丛书分《方里》《桂林》《洪家》《百家塘》《李家园》五个分册，以村民口述的形式讲述村庄溯源、传说典故、民俗美食、烽火岁月、改革奋进、新农村建设等。各村所述各具特色——《方里》彰显“古村落”魅力，从独特的“同”字村庄雏形由来，到嘉义书院树立崇文重教之风，再到文化产业和休闲旅游产业融合发展，古村文化历久弥新；《桂林》特设“青春熔炉”栏目，彰显地方知青文化特色，带领读者重温难忘岁月；《洪家》侧重讲述全

村村民用智慧和汗水开辟致富路，把“荒山野岭”变成“金山银山”的故事；《百家塘》溯源“孝女文化、商贸文化、美食文化、医养文化”，诉说百善家园、百业同兴、百味乡愁等故事，展示幸福百家景象；《李家园》重点记录当地在党和政府引领下，因地制宜发展特色旅游、茶竹产业，实现从贫穷小村到美丽乡村的巨变。

据了解，为及时抢救、保护乡村历史文化，溧阳市政府自2017年启动乡村口述史抢救工程，由该市地方志办公室联合常州日报社、常州市口述史研究院、市作家协会、市宋团城文化研究会组建专业团队采集，截至目前，共编著出版四辑丛书。

免费酸梅汤 温暖乘客心

本报讯(黄洁璐 周峻年) 连日高温，暑热难耐。7月24日下午，趁着客流高峰时段，常州公交组织志愿者来到武进公交中心站，免费为等车的乘客、环卫工人送上酸梅汤消暑解渴。

活动现场，志愿者们将提前煮好的酸梅汤、一次性纸杯整齐摆放在桌子上，热情招呼等车的乘客及周边的环卫工人前来品尝。乘客纷纷表示，酸酸甜甜的味道消除了夏日的燥热。

活动还吸引了一位正在候车的中医。看到志愿者们的爱心行动，这位中医趁着等车空隙，与志愿者们一起向市民普及夏季防暑知识。

今年七夕遇到周六，他们“为爱加班”

本报讯(记者 吕洪涛) 七夕节，又被称为中国情人节，是结婚登记高峰日。今年七夕是8月10日，恰逢星期六。记者7月25日从市民政局了解到，为满足新人七夕节结婚登记需求，进一步提升婚姻登记便民利民服务水平，我市各辖市(区)婚姻登记处都将在周六上午“为爱加班”，为新人办理结婚登记。

记者了解到，今年七夕，登记结婚依然火爆，一些区的登记预约早已满额。“为满足群众多元化需求，我们区在‘玫瑰车站’

设立了结婚登记便民服务窗口，每周六上午对外开放。今年七夕遇到周六，我们会继续在‘玫瑰车站’为大家服务。”钟楼区婚姻登记处的工作人员告诉记者，该处七夕当天的婚姻登记预约名额早已排满。

还没来得及预约的情侣们怎么办？市民政局工作人员表示，会尽最大努力满足新人的需求。“前来婚姻登记处领证前，最好拨打各婚姻登记处电话，提前咨询，然后再做决定到哪个点位去领证。”该工作人员表示。

传承荆川家风 争做美德少年

本报讯(记者 童华岗) “对国志，持家俭；立心诚，处事敬……”7月22日，钟楼区永红街道新时代文明实践所、荆川村新时代文明实践站、荆川村关工委，共同组织辖区青少年开展了“传承荆川家风 争做美

德少年”主题活动。活动中，荆川村党员志愿者为青少年介绍了荆川村的由来。随后，大家来到位于荆川公园内的荆川家风传习馆参观，聆听讲解员介绍唐荆川的历史故事及唐氏家族“清白传家”的家风家训。

培育和践行社会主义 **核**心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

中共常州市委宣传部 发布
常州市公益广告创作中心 设计

文明常在
WEN MING CHANG ZAI

倡导勤俭节约 反对铺张浪费

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心 设计